

京津冀鲁晋一卡通用 “信联宝”随时移动充值 信联卡用户客车通行95折

本报济南1月6日讯(记者李虎) 从2013年12月31日起,北京、天津、河北、山东、山西五省的高速公路ETC实现区域联网,今后五省区域内的ETC用户可在区域范围内高速公路实现不停车通行,非现金支付。记者了解到,除原有鲁通卡外,山东高速信联支付有限公司发行的信联卡可在京津冀鲁晋五省市高速公路联网区域内使用,并享受当地省市ETC优惠政策。

据山东高速信联支付有限公司相关负责人介绍,按照五省市当地的ETC优惠政策,信联卡持卡用户在北京、天津、河北、山东、山西的ETC通行费均享受客车95折优惠,货车在北京、河北、山东可享受95折优惠,在天津和山西则不享受优惠政策。

目前,五省区域内的高速公路非现金支付卡只能在本省发行机构的营业厅办理。记者了解到,为方便各地客户办卡,山东高速信联支付有限公司近期将在天猫商城推出信联卡网上旗舰店,客户可直接在天猫商城办理信联卡并使其

用网银或支付宝进行支付,信联卡将通过快递寄送到客户手中。

目前,联网区域内暂时不支持跨省充值业务,客户的充值只能到办卡地营业厅去办理,如果车主在跨省行驶中卡内余额不足,只能重新使用现金支付,这无疑给部分经常在区域内穿梭的车主带来不便。山东高速信联支付有限公司已开发出了移动充值设备“信联宝”,让车主可以随时随地方便充值。

该公司相关负责人介绍说,“信联宝”分为PC版和手机版两种,客户只需要通过PC电脑端或智能手机登录网上营业厅,即可利用“信联宝”自助完成充值。“有了‘信联宝’后,客户就不需要再跑到营业厅去现场充值,自己在家或在车上随时就能进行充值,花费的时间也不会超过3分钟。办理“信联卡”的客户在联网区域内不但实现了不停车通行,还实现了不停车充值,这将大大方便车主在五省高速ETC的通行,为车主节省宝贵的时间。”该负责人说。



省内客户在联网区域内,享受高速公路ETC不停车便利和通行费95折优惠,在加油、保险、餐饮、旅游、购物、娱乐等消费领域同样享受折扣。

制图:郭传靖

余额宝半年吸金1800亿 互联网理财 面临大考

本报济南1月6日讯(记者王贲) 如果说2013年是互联网理财风生水起的一年,2014年互联网理财则要面对更多监管和考验。日前,恒生电子旗下的数米基金因宣传用语不当接到浙江证监局限期改正的决定,这是证监会开出的首份互联网基金产品的罚单,给目前如火如荼的市场泼了一盆冷水。

数据显示,截至2013年12月31日,上线近半年的余额宝的客户数已经达到4303万人,相当于国内全部78只货币基金总规模的20%,规模1853亿元。

余额宝只是互联网金融的开始,百度、苏宁、网易等先后与基金公司合作推出理财产品,各家打出的收益率争相比高,这背后是公众对互联网理财的热情,也让大批此前跟理财无缘的85后、90后理财“菜鸟”开始理财。

对于互联网理财产品打出的高收益率,股份制商业银行近期推出的短期理财产品收益率屡创新高,有的甚至突破了7%的关口。实际上,目前市场上货币基金的七日年化收益一般都在5%-7%之间,产品之间的收益差距并不大。购买和赎回的便捷性也成了理财者比较的一个方面。

不过,互联网金融的各种投资行为都通过互联网完成,这意味着投资者要面临更多额外风险。

泰山压顶年前“天价烟”未回潮 千元禁烟令捧红中华烟

本报记者 林媛媛

春节前的礼品市场,香烟永远是最受青睐的商品之一。但随着中央各项禁令实施,尽管天价烟价格一跌再跌也没能挽救销量不断下滑的命运,随之而来的是中档价位香烟热销,中华烟甚至一度出现一烟难求现象。

市面最贵烟: 千元一条

在济南市历山路一烟酒专卖店,店主李先生向记者展示店里价格最高的香烟:“黄鹤楼1916、苏烟铂晶是现在店里最贵的烟,价钱都是1000元一条,这也是目前济南市面上价格最贵的烟了。”

李先生告诉记者,从2013年春天开始,济南市烟草专卖局就明确要求,所有香烟售价不得超过1000元。

一年前,李先生店里的黄鹤楼1916的价格大约是一千七八,不到一年便宜了四成。

“因为济南对高档烟限

价就是1000元,所以有些烟在济南市面上找不到,这个价没法卖。”李先生说。

记者走访了济南市多家超市及烟酒专卖店,能寻到的最高价位香烟都是1000元。

冻源大街某烟酒专卖店经理宋女士告诉记者,虽然高档烟价格降了不少,但销量下得更狠。春节临近,香烟销售渐渐回暖。“但高档烟销量还是不行,这种烟以前我们主要是走单位团购,今年到现在为止一个团购单子也没接到。”宋女士说。

中档烟: 中华烟卖断货

高价烟降价依然难卖的同时,中档烟却在市场上走俏,中档价位的中华烟甚至不太好买。

记者走访了济南两家超市和3家烟酒专卖店,其中1家超市的中华烟断货。

记者在济南一家超市遇到一位前来买中华烟的烟民,他告诉记者,中华烟缺货可不是一天两天了,来买烟都得碰。

“我们超市的中华烟是650元一条,这基本上算是中档烟里贵一点的。”经十路某超市销售人员说,不过现在,中华烟都不好进货。

有资料显示,2013年1月,中华烟领跑全国销售收入榜,远远超出第二名和第三名。

行业变化

礼品回收: 从业者纷纷转行

“我干烟酒回收好几年了,今年形势不好,不干了。”济南市历下区某小超市老板小刘告诉记者,他的小超市紧邻多个政府机关单位宿舍,生意一直不错,但受政策影响,从去年春节开始小刘的生意就一落千丈。

记者还联系了两位之前从事礼品回收的从业者,他们一人表示已经不做,一人表示生意很难做。“没人送礼我们从哪里回收?”这位从业者说,不光他这样,整个礼品回收市场的情况都跟他差不多。

山东互联网 又来新军

本报济南1月6日讯(记者王茂林) 1月6日,新浪山东上线发布会暨2014山东微博营销大会在济南举行。作为一家网络媒体发布平台,新浪山东正式进军山东互联网。

据了解,目前,新浪山东首批上线新闻、美食、时尚、旅游、城市、汽车、同城等7个核心频道,通过网站与微博平台的资源整合,打造包括新鲜族、美食推、微博在内的互动产品形态,服务山东网民。

据介绍,新浪山东将依托新浪网的资源和平台,以微博助力,将区域资讯门户和微生活社区相结合,为山东网民提供微博时代丰富和便捷的本地资讯服务。网友登录新浪网首页,可看到本地化的新闻和生活服务资讯。

<p>主治:失眠抑郁、精神疾病、心理疾病</p> <h3>神康医院</h3> <p>济南</p> <p>0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnsky.com</p>	<p>主治:静脉曲张、脉管炎、动脉硬化、闭塞症</p> <h3>周围血管病医院</h3> <p>济南</p> <p>0531-81301111 济南市中区济微路125-7号 www.jnjmqzyy.com</p>	<p>主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)</p> <h3>血管瘤医院</h3> <p>济南</p> <p>0531-89002222 济南市中区济微路125-7号 www.jnxgl120.com</p>	<p>主治:生殖健康与不孕症专业</p> <h3>嘉乐不孕症医院</h3> <p>济南</p> <p>0531-6777 7777 地址:济南市玉函路、土屋路交叉口 www.jn1212.com</p>	<p>主治:腰椎间盘突出、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎</p> <h3>骨科医院</h3> <p>济南</p> <p>0531-67966666 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn</p>	<p>主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。</p> <h3>哮喘病医院</h3> <p>济南</p> <p>0531-66621111 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com</p>
---	---	---	---	---	--